

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 2 «РЕЛІГІЄЗНАВСТВО»
Рівень ВО	другий (магістерський)
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	Спеціальність: 226 Фармація, промислова фармація / ОПП: Фармація
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	1-й курс, 1-й семестр, протяжність: 1 семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього, з них: лекції / практичні)	4 кредити, 120 годин, з яких: лекції – 12 годин, практичні заняття – 24 годин
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	кафедра всесвітньої історії та філософії
Автор дисципліни	Борейко Юрій Григорович , доктор філософських наук, доцент, професор кафедри всесвітньої історії та філософії
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Необхідною навчальною базою перед початком вивчення дисципліни є володіння знаннями з історії в обсязі середньої освіти, а також з громадянської освіти.
Що буде вивчатися	Предметом вивчення навчальної дисципліни є вивчення соціально-історичного і культурного контексту виникнення та розвитку національних і світових релігій, історії і сучасного стану основних релігійних систем у світі та Україні.
Чому це цікаво / треба вивчати	Вивчення дисципліни «Релігієзнавство», з одного боку, є важливим чинником підвищення рівня духовної культури людини, з іншого – знання про релігію виступають запорукою розуміння і осмислення цивілізаційного надбання людства. Уявлення про духовні цінності та сформовані світоглядні орієнтації допомагають чітко визначити стратегію життя, сформувані ідеали та ціннісні орієнтації особистості.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результатами навчання є знання про історичні та сучасні тенденції розвитку віровчення, практик, напрямів основних релігій світу, вміння проводити професійну діяльність у соціальній взаємодії, що ґрунтується на гуманістичних і етичних засадах, використовувати результати самостійного пошуку, аналізу та синтезу інформації з різних джерел для рішення типових завдань професійної діяльності, а також аргументувати інформацію для прийняття рішень, нести відповідальність за них у стандартних і нестандартних професійних ситуаціях.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Після вивчення навчальної дисципліни студент буде знати: основні міжнародні документи і законодавчі акти України про свободу совісті та релігійні організації; сутність, походження, структуру, функції феномена релігії та її роль у духовній культурі людства; історію і сучасний стан основних релігій світу, їх напрями, основні положення віровчення та культу; порівнювати умови розвитку світових релігій у різних соціально-історичних контекстах; специфіку функціонування релігій і конфесій в Україні на сучасному етапі, особливості міжрелігійного та міжконфесійного діалогу. Студент буде вміти: діяти соціально відповідально та громадянсько свідомо; застосовувати знання у практичних ситуаціях; абстрактно мислити, аналізувати та синтезувати інформацію; вчитися і бути

	сучасно навченим.
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> 1. Академічне релігієзнавство. За науковою редакцією професора А.Колодного. Київ: Світ Знань, 2000. 862 с. 2. Библия. Издательство Московской Патриархии, 2011. 1376 с. 3. Докаш В., Лешан Ю. Загальне релігієзнавство. Чернівці: Книги – XXI,, 2005. 376 с. 4. Історія релігії в Україні: У 10-ти т. Київ, 1996-2004. Т. 10. Релігія і церква років незалежності України. Дрогобич: Коло. 2003. 616 с. 5. Історія релігій в Україні: [Навч. Посібник] / А.М. Колодний, П.Л. Яроцький, Б.О. Лобовик та ін. За ред. А.М. Колодного, П.Л. Яроцького. Київ : Т-во “Знання” 1999. 699 с. 6. Кислюк К. В., Кучер О. В. Релігієзнавство. Київ: Кондор, 2004. 646 с. 7. Колодний А. Основи релігієзнавства. [Курс лекцій]. Київ-Дрогобич: Коло, 2006. 168 с. 8. Лубський В.І., Лубська М.В. Історія релігій. Київ: Центр учбової літератури, 2009. 776 с. 9. Релігієзнавство [Підручник]. За ред. М. Заковича. Київ: Вища школа, 2000. 315 с. 10. Релігієзнавство [Підручник]. За ред. В. Лубського. Київ: Видавничий центр "Академія", 2000. 312 с. 11. Яроцький П.Л. Релігієзнавство: [Навч. посібник]. Київ: Кондор, 2004. 308 с.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету	https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-khimii-ekologii-ta-farmacii

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)